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Vážení rodiče, přátelé, kolegové, 
 

školní rok 2021/2022 se nesl ve znamení doznívajících omezení spojených 
s Covidem. Hektickou přípravou rekonstrukce budovy školy na Praze 4 V Zápolí, 
dlouhodobou krizovou situací způsobenou poničením vybavení a interiérů budovy školy na 
Praze 5 Vlachova v důsledku nadstavby speciálního domova pro lidi s autismem Domov 
Daniela a náhlým úmrtím dlouholetého kolegy. 

Situaci ohledně Covid rád vynechám. Důležitým bodem byla příprava rekonstrukce 
budovy školy V Zápolí, která pomůže navýšit počet míst pro dětí se středním až těžkým 
mentálním postižením. Je to projekt, na kterém pracujeme už od roku 2017 a nelze na něj 
získat prostředky z fondů EU. Tady chci poděkovat Diakonii ČCE a všem dárcům, kteří nám 
na projekt přispěli. Ať už se jedná o drobné dárce, kteří měsíčně přispívají částkou třeba 300 
Kč, nebo firmy, které nám poslali 200 000 Kč. V tuto chvíli se nám podařilo zajistit finanční 
prostředky ve výši 48 295 666 Kč. Z toho činní dary fyzických a právnických osob, nadací 
přes 9 milionů Kč. To je úctyhodná suma. Částkou 5 000 000 Kč přispěl Magistrát hlavního 
města Prahy. Vedle financí se nám podařilo vyjednat odchod dlouhodobého nájemce, o 
prázdninách vystěhovat budovu školy. Dlouho se nám nedařilo získat náhradní prostory pro 
děti na dobu rekonstrukce. Po časově náročných a obtížných jednáních nám pomohla 
Městská část Praha 4, která nám pronajala prostory bývalé speciální školky. Tady bych 
osobně chtěl poděkovat za podporu paní Mariáně Čapkové a vedoucí školského odboru 
Praha 4. 

Druhým klíčovým bodem byla situace ohledně zatečení do budovy školy na Praze 5, 
kde probíhala nadstavba domova pro lidi s autismem. Před zahájením školního roku nás 
nenapadlo, že stavba bude mít takto fatální dopad na fungování školy. Tady chci poděkovat 
kolegyním, že situaci zvládli. Mají můj obdiv. Poděkování patří i rodičům a jejich dětem za 
trpělivost a vstřícnost v této době. Další náročnou situací, s kterou jsme neměli zkušenost 
bylo úmrtí dlouholetého kolegy, s kterým jsme se rozloučili a v srdci nám zůstávají momenty, 
které jsme společně prožili.  

Myslím si, že to byl jeden z nejnáročnějších školních roků, které jsem za ředitelování 
prožil. 

 

 
Milan Černý 
ředitel školy 
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I. 
Základní údaje o škole a přehled oborů vzdělávání 

 

Přesný název právnické osoby  
Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha 
V Zápolí 1250/21, 141 00 Praha 4 - Michle 
 
Ředitel:  Mgr. Milan Černý 
Kontakt: cerny@skoladiakonie.cz, 737 258 416 
Statutární orgán školské právnické osoby: ředitel školy 
 
IČ:   71197630 
RED IZO:  600020860 
Bankovní spojení: 134823379/0800 
 
Telefon:  733 797 309 
E-mail:  info@skoladiakonie.cz 
ID datové schránky: xbymcxs  
Webové stránky právnické osoby: www.skolapraha.diakonie.cz 
 
Mgr. Květa Pekařová, zástupce ředitele Praha 4, pekarova@skoladiakonie.cz, 
733 384 741  
Mgr. Věra Růžičková, zástupce ředitele Praha 5, ruzickova@skoladiakonie.cz,  
604 223 806 
Mgr. Hana Doubková, zástupce ředitele Praha 10, doubkova@skoladiakonie.cz,  
730 554 216 
 
Zřizovatel: Diakonie Českobratrské církve evangelické, Belgická 22, Praha 2 
 
Školy a školská zařízení, jejichž činnost právnická osoba vykonává a jejich cílová 
kapacita 
Mateřská škola speciální – 24 dětí 
Třídy přípravného stupně základní školy speciální 
Základní škola – obor 79-01-C/01 – 11 žáků 
Základní škola speciální – obor 79-01-B/01 – 81 žáků 
Školní družina – 48 žáků 
Internát – 13 žáků 
Školní jídelna - 115 
Školní jídelna – výdejna - 25 
 
Místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb  
Pracoviště Praha 4, V Zápolí 1250/21, 141 00 Praha 4 - Michle   
Pracoviště Praha 5, Vlachova 1502/20, 155 00 Praha 5 – Stodůlky 
Pracoviště Praha 10, Saratovská 3392/8, 100 00 Praha 10 – Strašnice 
 
Rada školské právnické osoby 
Rada ŠPO je orgánem zastupujícím zájmy zřizovatele. 
 
Členové: Mgr. Jan Soběslavský  
                  Ing. Hana Sklenářová 
                  Mgr. Kamila Viktorová 
 
 
 
 
 

mailto:svarcova.zuzana@diakoniep13.cz
mailto:info@skoladiakonie.cz
http://www.skolapraha.diakonie.cz/
mailto:pekarova@skoladiakonie.cz
mailto:ruzickova@skoladiakonie.cz
mailto:doubkova@skoladiakonie.cz
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Školská rada 
Školská rada je orgán školy, který umožňuje zákonným zástupcům nezletilých žáků, 
zletilým žákům a studentům, pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším 
osobám podílet se na správě školy.  
Školská rada školy byla ustanovena dne 18. října 2022. 
 

Jmenovaní za zřizovatele:  
Študentová Marta 
Janečková Hana 

 
Za zákonné zástupce žáků:  

Praha 4: Vášová Jana 
Praha 5: Slezáčková Kateřina 
Praha 10: Burianová Martina 
 

Za pedagogické pracovníky: 
Praha 4: Žarkovič Hana 
Praha 5: Fürstenzellerová Kateřina 
Praha 10: Sýkorová Vladislava 

 
Stručná charakteristika materiálně technického vybavení právnické osoby 
Škola vykonává činnost na třech pracovištích. 
 
Pracoviště Praha 4: 
Školská právnická osoba Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha 
má pro provoz školských zařízení Pracoviště Praha 4 pronajatou část budovy od svého 
zřizovatele Diakonie ČCE. Provoz školských zařízení začíná v 7.30 a končí v 17.00. 
Internátní provoz začíná v pondělí v 7.30 a končí v pátek v 16.00. Budova je vybavena 
v přízemí bezbariérovým přístupem. První patro je dostupné po schodišti. Mateřská škola 
speciální a základní škola speciální využívá šest učeben. Ve třídách jsou začleněny 
odpočinkové relaxační kouty. Děti a žáci jsou do tříd umísťováni na základě vzdělávacích 
potřeb. Družina pro svoji činnost využívá učebny třídy B/M a F/M. Zařízení je dále 
vybaveno hernou s kuličkovým bazénem, relaxační místností „snoezelen“, místností na 
individuální práci, šatnou pro žáky a hygienickými zařízeními.  
 
K dispozici je školní zahrada vybavená pro venkovní aktivity. 
 
Pracoviště Praha 5: 
Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha má pro provoz školských 
zařízení Pracoviště Praha 5 pronajatou část budovy od Střediska Diakonie ČCE Praha. 
Provoz školských zařízení začíná v 7.00 a končí v 16.00. Budova je vybavena 
bezbariérovým přístupem. Mateřská škola speciální a základní škola speciální využívá 
pět učeben. Ve třídách jsou začleněny odpočinkové relaxační kouty s lůžky. Děti a žáci 
jsou do tříd umísťováni na základě vzdělávacích potřeb. Družina pro svoji činnost využívá 
učebnu třídy C, D a E, které spolu sousedí. Zařízení je dále vybaveno hernou 
s kuličkovým bazénem, rehabilitační místností, relaxační místností „snoezelen“, místností 
na individuální práci, šatnou pro žáky a hygienickými zařízeními.  
 
K dispozici je školní zahrada vybavená pro venkovní aktivity. 
 
Pracoviště Praha 10: 
Pracoviště na Praze 10 má pronajaté prostory od Střediska Diakonie ČCE Praha. 
Budova je opět bezbariérová. Škola v budově využívá dvě učebny, šatnu, prostor na 
rehabilitaci a jídelnu  - výdejnu, jídelnu a hygienická zařízení.  
 
K dispozici je školní zahrada vybavená pro venkovní aktivity. 
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II. 
Popis personálního zabezpečení školy 

 
Ve školním roce 2021/2022 zajišťovalo výchovnou a vzdělávací činnost ve 14 třídách 
celkem 14 učitelů ZŠS a 23 asistentů pedagoga. Provoz školních družin zajišťovalo 5 
vychovatelů společně s asistenty pedagoga. Provoz internátu zajišťují dva vychovatelé 
společně s asistenty pedagoga. Provoz školních jídelen zajišťují vedoucí školní jídelny a 
tři kuchaři a jedna pomocnice kuchaře. Účetní služby a správa IT jsou nakupovány od 
externího dodavatele.  

 
Pedagogičtí pracovníci  

 

Ředitel a 
zástupce 
ředitele 

fyzické osoby 
celkem 

Učitelé ZŠ a 
MŠ 

fyzické osoby 
celkem 

Asistenti 
pedagoga 

osoby celkem 

Vychovatelé Pedagogičtí 
pracovníci 

fyzické osoby 
celkem 

MŠ a ZŠ speciální 4 14 23 8 56 

 

Nepedagogičtí pracovníci školy  

fyzické osoby 
celkem 

přepočtení na plně 
zaměstnané 

5 8,7 

 
Kvalifikovanost pedagogických pracovníků  

škola počet pedagogických pracovníků 
celkem % z celkového počtu 
pedagogických pracovníků 

MŠ a ZŠ speciální 
  kvalifikovaných 54 96,4% 

  nekvalifikovaných 2 3,6% 

 

Další vzdělávání pedagogických i nepedagogických pracovníků 
Zaměstnanci školy se zúčastnili vzdělávání v rozsahu 1 447 hodin (1 207 hodin 
2020/2021). Ve škole probíhala na pracovišti Praha 4 a pracovišti Praha 10 pravidelná 
supervize.  

 
Stáž v Ostravě 
V pondělí 7. března 2022 učitelé ze Stodůlek využili jarní prázdniny k návštěvě 
sesterské diakonické speciální školy v Ostravě. Paní ředitelka Mgr. Irena Johanka 
Savková nám ukázala čtyři různá pracoviště, prošli jsme různými třídami, zhlédli výuku, 
seznámili se s vybaveností škol, jednotlivých pracoven a snoezelenů. Mohli jsme si 
prohlédnout i osahat speciální didaktické pomůcky, načerpali jsme tak mnoho nápadů a 
námětů pro další práci. 
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II.  
Aktivity právnické osoby 

Prezentace škol a školských zařízení na veřejnosti 
 

1. Výchovné a kariérní poradenství 
Nemáme. 
 

2. Prevence sociálně patologických jevů 
Vzhledem k závažnosti postižení žáků se v naší škole sociálně patologické jevy 
nevyskytují. Přesto máme vypracován Minimální preventivní program zaměřený na 
osvojování základních kompetencí v oblasti zdravého životního stylu. 
 

3. Ekologická výchova a environmentální výchova 
Prvky ekologické a environmentální výchovy jsou součástí vzdělávacího procesu.  
 

4. Multikulturní výchova 
V pravém slova smyslu se multikulturní výchovou nezabýváme. Ve škole je několik žáků 
jiných etnik a národností. A široká škála postižení žáků zaručuje velkou míru tolerance a 
ohleduplnosti. 
 

5. Výchova k udržitelnému rozvoji 
Jako v předchozích případech nemůžeme mluvit přímo o této výchově. Žáci jsou vedeni 
k ekologickému chování.  
 

6. Školy v přírodě, vzdělávací a poznávací zájezdy, sportovní kurzy 
Škola v přírodě se pro žáky z pracoviště Praha 5 konala od 19. – 24. června 2021 
v areálu Školy v přírodě Domu dětí a mládeže ve Střelských Hošticích. Tentokrát se o 
16 žáků staralo 16 dospělých, z toho 2 noční vychovatelé. Žáci byli rozděleni do 4 
skupin. Každá skupina měla svůj vlastní bohatý program. Kromě poznávání blízkého 
okolí žáci navštívili zámek Blatná, Vodňany, Horažďovice, Strakonice a koupali se 
v řece Otavě, navštívili okolní vesnice Kozlov a Horní Poříčí, navštívili Muzeum řeky 
Otavy a voroplavby a mnoho dalšího. Škola v přírodě se setkala s pozitivními ohlasy jak 
z řady žáků a učitelů, tak z řady rodičů. 
 

 
 

 
Škola v přírodě se pro žáky z pracoviště Praha 4 se konala od 11. – 15. října 2021 
v Horním Bradle. Děti a žáci byli ubytovaní již podruhé v Oáze srdce, kde se o ně 
výborně starali. O dopravu se postarala firma Pragotour s.r.o, která naši výpravu vozí 
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autobusem na školu v přírodě každý rok za symbolickou cenu. Této podpory a milého 
přístupu řidičů si velmi vážíme. Ubytování se nacházelo v blízkosti lesa. Žáci se často 
do něj vydávali na procházky a obdivovali poklady, které skrývá. Pozorovali život kolem 
včelích úlů, kterých v Bradle není pomálu, nebo pasoucí se stáda krav. Také obdivovali 
a dokonce obejmuli 800 let starou lípu a věřte, že to nebyl lehký úkol. Celkem na to bylo 
třeba deseti dětí. Samozřejmě nasávali čerstvý vzduch, který jim dodával energii na 
výletech. Na konci zájezdu se všichni společně sešli v tělocvičně, kde probíhalo 
předávání diplomů a medailí a při té příležitosti nesměla chybět ani závěrečná 
diskotéka, kterou zakončili nabitý týden. 

 
Škola v přírodě se pro žáky z pracoviště Praha 10 se konala od 4. – 8. října 2021                    
v centru Immanuel na Vysočině (Slavíkov – Dlouhý, u Hlinska). 
 

7. Další aktivity 

Ve škole na všech pracovištích mají žáci obohacenou výuku o standardní aktivity, jako 
jsou masáže, individuální logopedii, canisterapii, skupinovou řečovou výchovu. 
Pravidelně probíhá společné zpívání s faráři jednotlivých partnerských sborů. Ve 
školena pracovišti Praha 5 a Praha 10 probíhá rehabilitace pod vedením zkušených 
fyzioterapeutů. Žáci na Praze 5 jednou za 14 dní v průběhu celého týdne a dle rozpisu 
tříd žáci využívají perličkovou koupel. Na Praze 4 a Praze 10 se žáci účastní 
hipoterapie, plavání.  
 

8. Soutěže  
Vzhledem k těžkému postižení žáků se nemůžeme účastnit žádných soutěží.  
 

9. Mezinárodní spolupráce a zapojení právnické osoby do mezinárodních programů 
V tomto školním roce mezinárodní spolupráce z důvodu pokračující koronakrize 
neproběhla. 
 

10. Spolupráce právnické osoby s partnery 

Farní sbor ČCE Praha 11 – Na Chodovci 
Se sborem dál probíhá spolupráce. Pravidelně se koná pravidelné zpívání s žáky školy, 
které zajišťuje farář sboru Michal Šourek s dalšími členy sboru.  
 
Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Praze - Dejvicích 
Členové farního sboru se účastní a pomáhají škole při různých akcích jako předvánoční 
setkání s rodiči a přáteli školy. Sbor zajišťuje škole na svých shromážděních a akcích 
propagaci naší školy. Škola naopak má odkaz na svých webových stránkách na stránky 
sboru. Nejvýznamnější je pravidelné pořádání pátečního zpívání s žáky školy, které 
zajišťuje paní farářka sboru Alexandra Jacobea a Magdaléna Trgalová. Další 
významnou součástí spolupráce je účast členky sboru paní Marty Študentové ve 
školské radě, a především její aktivní pomoc při rozvoji školy. Níže uvádím článek 
z Benefičních procházek, které vymyslela a zrealizovala na podporu rekonstrukce 
speciální školy Praha 4. Níže uvádím článek o první z procházek. 
 
 
 

http://dejvice.evangnet.cz/
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Benefiční procházky 
Dne 6. března 2022 se uskutečnila první benefiční procházka na podporu rekonstrukce 
Mateřské školy a základní školy speciální Diakonie ČCE Praha. S nápadem na tuto 
formu podpory školy přišla členka Sboru ČCE v Dejvicích paní Marta Študentová. 
Průvodcem na této procházce se stal Petr Jan Vinš, teolog, starokatolický kněz, 
judaista, překladatel a generální sekretář Ekumenické rady církví, který připravuje knihu 
o Petříně. 
Dne 10. dubna 2022 jsme se vydali na druhou benefiční procházku do knihovních sálů 
Strahovského kláštera a Letohrádku Marie Luisy. Sešli jsme se před vchodem do 
baziliky Nanebevzetí Panny Marie v počtu 25 účastníků. Mezerou mezi mraky zasvítilo 
na naši skupinku slunce jakoby na znamení, že je nám přáno. 
V neděli 22.května 2022 nás čekala třetí benefiční procházka – tentokrát jsme 
navštívili Židovské muzeum. Společně jsme prošli a viděli Klausovou, Maislovou, 
Pinkasovu, Staronovou a Španělskou synagogu, starý židovský hřbitov a Obřadní síň. 
Dne 18. června 2022 jsme se vydali na čtvrtou benefiční procházku do údolí Únětického 
potoka. Sešli jsme se na zastávce autobusu 316 na Bořislavce v počtu 9 poutníků 
(jedním z poutníků byla fenka Chili). Slunce pralo a na zastávce jsme hledali každý malý 
kousek stínu. 

 
 
Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Praze 10 - Strašnicích 
V tomto roce se podařilo pokračovat a rozvíjet spolupráci s Farním sborem 
Českobratrské církve evangelické v Praze 10 – Strašnicích. Pan farář Martin Sabó                   
a další členové sboru pořádají pravidelné zpívání pro žáky školy z Pracoviště Praha 10. 
Členka sboru paní Hana Janečková se stala členkou školské rady.  
 
Praxe a stáže 
Škola poskytla v rámci spolupráce stáže a praxe 53 studentům z 15 středních, vyšších 
odborných a vysokých škol v rozsahu 2 819 hodin (1 622 2020/2021). Čtyři stáže byly 
zahraniční (z Turecka, Polska, Kanárských ostrovů, Slovenska). 
 
Zahraniční stáže a Erasmus+ 
Ve dnech 22. až 24. února 2022 zavítaly na stáž do naší školy v rámci projektu Erasmus 
2 pedagožky ze Slovenska. Návštěva přijela až z dalekého východu, z malého 
městečka Vranov nad Topľou. Dle harmonogramu návštěvy měly paní učitelka se svojí 
asistentkou pedagoga pobývat na všech pracovištích naší školy. Z důvodu rozsáhlé 

http://dejvice.evangnet.cz/
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nemocnosti žáků i personálu musely vynechat pracoviště ve Strašnicích a pobývaly tak 
2 dny v Michli a jeden den ve Stodůlkách. Během školního roku jsme přivítali i studenty 
z programu Erasmus+ z Turecka a Kanárských ostrovů. 

 
 
11. Další aktivity, prezentace 

O dalších aktivitách či prezentací školy se můžete dočíst níže, patří mezi ně např. 
projektové dny, výlety a aktivity jednotlivých tříd apod. Podrobnější informace jsou vždy 
uvedeny na webových stránkách školy www.skolapraha.diakonie.cz nebo 
facebookových stránkách či instagramu školy.  
 
Podívejte se s námi na vybrané aktivity v tomto školním roce. 
 
Hudební vystoupení studentů gymnázia Na Zatlance 
Návrat do školních lavic ve Stodůlkách byl ve znamení zpěvu. V pátek 3. září 
2021 studenti 4. ročníku gymnázia Na Zatlance nám v rámci jejich dobrovolnické 
činnosti přišli zazpívat. Společně jsme si zanotovali za doprovodu kláves, kytary a houslí 
nám dobře známé písničky Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře – Když se zamiluje kůň, 
Není nutno, Trpasličí svatba, písničky Jarka Nohavici – Tři čuníci, Kozel, Waldemara 
Matušky – Slavíci z Madridu a mnoho dalších jako Tři citrónky, písničky z pohádek 
Pramen zdraví z Posázaví, Statistika…..Žáci pozorně sledovali a poslouchali, kývali se 
do rytmu, tleskali, dupali, tančili, vykřikovali „hezký“. Učitelé se také zapojili do zpěvu a 
podporovali žáky v jejich nadšení. Na konec došlo i na přání. Viktor si přál zahrát „Prší, 
prší“ a „Skákal pes“, postavil se mezi studenty a společně s nimi zpíval a na závěr za 
velikého potlesku se s nimi i uklonil. Po vystoupení si studenti prohlédli celou školu, 
jednotlivé třídy, seznámili se s historií a fungováním školy, s její strukturou a významem. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

http://www.skolapraha.diakonie.cz/
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Divadlo Glans ve Stodůlkách 
Je úterý 14. září 2021 dopoledne a děti nedočkavě poslouchají, kdy se ozve třetí 
zazvonění, značící začátek tolik očekávaného divadelního představení. No však si to 
představte. Téměř rok a půl k nám do školy kvůli kovidu nikdo nemohl a my jsme kultury 
i dalších setkávání nejen se spolužáky lační. A že bylo na co se těšit! Přijelo k nám do 
školy potulné divadlo Glans s pohádkou „Pasáček vepřů.“ 

 
 

Podzim ve třídě C/M 
S dětmi ze třídy C/M na pracovišti v Zápolí jsme si povídali na téma: "Začíná podzim". 
Připomněli jsme si, jaké ovoce můžeme v podzimním období venku vidět a nasbírat si je 
ze stromů. Děti se s různými podzimními plody seznámily všemi smysly. V rámci 
smyslové výchovy žáci ochutnali švestky či hroznové víno. Z jablíček si udělali tiskátka a 
obtiskovali je na papír. Švestky si zase namalovali temperami na čtvrtku. Žáci také 
počítali jablíčka, psali písmeno „J“ a „H“ a vybarvovali ohraničený prostor. V rámci 
tělovýchovy trávily děti čas v tělocvičně a procvičovaly hrubou motoriku s využitím 
překážkové dráhy. Hrubou motoriku jsme procvičovali také venku na zahradě. A v 
relaxační místnosti jsme si užili chvilku odpočinku. 
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Projektový den „V zajetí filmu, aneb filmoví hrdinové 
Ve čtvrtek 30. září 2021 se tělocvična ve Stodůlkách proměnila ve filmové studio 
HOLLYWOOD aneb STODULWOOD, byla plná slavných filmových hrdinů a filmových 
štábu známých světových studií WALT DISNEY PICTURES, WARNER BROS. 
PICTURES, BARRANDOV. 

 

 
 

Den otevřených dveří V Zápolí, Praha 4 
V úterý 19. října 2021 jsme otevřeli dveře naší speciální školy V  Zápolí v 
Praze 4 v rámci odpoledního setkání se symbolickým názvem NEDUPEJTE, 
NEBO NÁM ŠKOLA SPADNE NA HLAVU. Poděkovali jsme dárcům, 
představili jsme plán na rekonstrukci školy a zájemce  jsme pozvali na 
prohlídku školní budovy. Oficiálně jsme odstartovali sbírkový maraton, na 
jehož konci bude, doufejme, kýžená částka 40 milionů korun potřebná na 
dostavbu. Poděkování patří všem, kteří nám již pomohli – Magistrátu 
hlavního města Prahy, Diakonii ČCE, firemním a individuálním dárcům!  
Společné setkání zahájil v  16:00 saxofonista Albert Prachovský, který se 
staral o příjemný hudební doprovod během celé akce. Všichni jsme se tak 
naladili na pohodovou atmosféru, do níž se svým úvodem vplul mluvčí 
Diakonie ČCE Ivo Mareš a uvedl prvního hosta, jímž byla  Mgr. Kamila 
Viktorová, členka správní rady Diakonie ČCE. Paní Viktorová zmínila 
důležitý fakt zařazení rekonstrukce školy V Zápolí mezi své priority. Další 
osobou u mikrofonu byl ředitel pražských speciálních škol Diakonie 
ČCE Mgr. Milan Černý, který popsal vývoj projektu rekonstrukce školy a 
poděkova l všem dárcům. Zajímavé bylo jeho povídání, ale i nově vznik lá 
situace, kdy za jeho zády začal doposud neznámý sprejer malovat graffiti na 
fasádu školy. Nejprve se někteří trochu lekli, tento akt byl však součástí 
plánu a sprejer Petr  dostal zelenou. Na konci akce byla přední strana 
budovy vylepšená o zelenou malbu. To už ale trochu předbíháme. Pan 
ředitel Černý předal své slovo zástupci Magistrátu hlavního  města 
Prahy radnímu Vítu Šimralovi , jenž vysvětlil, jaké důvody ho vedly k  
rozhodnutí podpořit rekons trukci školy. Na závěr povídání pozvedli zmínění 
pánové a dámy číše a přiťukli si na vzájemnou spolupráci. Zmíněné číše si 
za chvíli vypůjčil Filip Zahradnický z Cirk La Putyka a předvedl nám, a 
nejen s nimi úžasnou žonglérskou show, po níž jsme se odebral i na školní 
zahradu. Zde na všechny čekalo výborné občerstvení, připravené kolegy z 
detašovaného pracoviště v Praze 5, a také delikatesy typu sushi pojízdného 
bistra Yuzu Sushi Restaurant . Dětské nadšení vyvolalo  loutkové 
divadlo kolegy Matěje Lázny. A kdo chtěl, mohl si na památku odnést ručně 
malovaný kamínek nebo nám nechat sprejerský vzkaz na vybraném kousku 
fasády školy. Také kouzlení s bublifukem a tvoření malých, velkých a 
obrovských bublin bylo pro přítomné děti a žáky velkým zážitkem.  Průběh 
akce byl nabitý, a tak jsme byli překvapení, když se přiblížil jej í konec a my 
se s příjemným pocitem, že se naše společné setkání vydařilo, rozloučili. 
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Velký dík patří všem zúčastněným, kteří nám pomohli akci zorganizovat, 
zpestřit ji svým umem nebo obohatit svou přítomností. Velmi si vážíme 
všech, co nás nějakým způsobem podpořili, podporují či ještě podpoří.  
 

 
 

Návštěva stodůleckého kostela 
Ve čtvrtek 11. 11. 2021 žáci stodůleckých tříd B a D navštívili nedaleký  kostel sv. 

Jakuba Staršího na pozvání pana kaplana Václava Šustra z místní Římskokatolické 
farnosti Stodůlky. Společně si prohlédli kostel, usadili  se do lavic, 
zaposlouchali se do zvuku varhan a měli  i příležitost se potěšit s  místními 
domácími zvířaty. V kostele jsme byli cobydup, však na jeho věžičku vidíme 
ze školy, vystoupili jsme po několika schodech, pan kaplan nás přivítal a 
otevřel veliké vstupní dveře do kostela. Pro ty, kteří ještě nikdy v kostele 
nebyli, to byla zajímavá premiéra. Ohromila nás výška stropu, krásné malby, 
obrazy, sochy, čistota, množství lavic a krásně vyzdobený oltář. Usedli jsme 
do lavic a pan kaplan nám zahrál na varhany. Sice jsme na něho neviděli, 
ale zvuk a hudba, která  se nesla celým prostorem, nás uchvátila. Někteří 
zmlkl i a poslouchali, někteří jedinci se snažili i o  zpěv. Prohlídkou kostela 
naše návštěva nekončila. Pan kaplan nás vzal do farní zahrady, kde chovají 
slepice a králíky. Slepicím jsme házeli zrní, pozorovali jsme, jak se na zrnka 
vrhají a zobou. Králíky pan kaplan vyndal z kotce, mohli jsme si je pohladit , 
měli hebkou srst a veliké uši. Neodmítli námi podaný rohlík a s chutí ho 
chroupali. Návštěva se nám líbila a domluvili jsme s panem kaplanem, že 
příště se přijdou podívat spolužáci z jiných tříd.  
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Adventní tvoření v Zápolí 
V neděli 28. listopadu jsme se sešli v michelské škole k oblíbenému 
adventnímu tvoření věnců a jiné vánoční výzdoby. Ve školní jídelně, kde 
tvoření probíhalo, byly připraveny jedlové větvičky, které krásně provoněly 
školu, a také další materiál potřebný k tvoření. Koledy, svíčky a cukroví též 
nesměly chybět k navození předvánoční pohody.  První adventní neděle 
přinesla nejenom bílý sníh, ale také tradiční Adventní tvoření. Pod rukama 
všech účastníků vznikaly krásné věnce a svícny. Společně jsme mohli 
obdivovat originalitu a nápaditost  jednotlivých tvůrců.  Přejeme Vám zdravý a 
šťastný advent! 

 
 

Vánoční výlet třídy B 
Na vánoční besídku si třída B ze školy v Michli připravovala scénku z  pohádky 
Anděl Páně. Aktuální situace nám však uskutečnění besídky nedovoluje a 
třída B se místo nacvičování vydala na Staroměstské náměstí k vánočnímu 
stromku, kde čirou náhodou narazila na pana Bartošku, který v pohádce hrál 
samotného Pána Boha. Herec popřál dětem pěkné svátky a taky se s  celou 
třídou vyfotografoval.  V minulém týdnu si žáci ze třídy B zpestřili výuku 
výletem, který odstartovali na Kačerově, kde nastoupil i do vláčku a ten je 
dovezl na Hlavní nádraží. Z  Hlavního nádraží vyrazila skupinka směr 
Staroměstské náměstí. Procházkou přešli přes „Václavák“ a cestou si 
všichni vychutnávali vánoční atmosféru centra Prahy. Po  cestě potkali 
několik vánočních stromečků a v cíli je pak ohromil ten největší a nejhezčí. 
Děti si prohlédly vánoční ozdoby a světýlka, a nebyly samy, kdo se 
stromkem přišel pokochat. Obdivoval ho i samotný Pán Bůh ze známé 
pohádky Anděl Páně! Herec pan Bartoška si s dětmi udělal fotku na památku 
a všichni si vzájemně popřáli vánoční svátky. To byl ale povedený výlet!  
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Opět o nás v deníky Právo 
V pondělí 20. prosince 2021 v nezávislých novinách deníku PRÁVO ročník 31/293 vyšel článek 
o naší škole, o plánované rekonstrukci a o chybějících financích, o situaci ve 
speciálním školství s  titulkem: „ŠKOLE PEČUJÍCÍ O AUTISTY A POSTIŽENÉ 
CHYBÍ TŘI ZE 46 MILIONŮ NA REKONSTRUKCI"  

 
 
 
Vánoční nadílka „Strom splněných přání“ od Eurovia a novoroční nadílka od 
Autostylu 
Letos jsme se opět zapojili do akce  „Strom splněných přání“, prostřednictvím 
dopisů Ježíškovi, které děti za pomoci učitelů napsa ly a namalovaly, nám 
zaměstnanci EUROVIA připravili příjemné chvíle, splnili dětská přání. 
V pátek 17. prosince 2021 jsme se sešli před hromadou krásně zabalených  
dárečků. Rozzářené a zvědavé dětské oči sledovaly, jak paní učitelky 
rozmanité balíčky třídí,  a pak je ve svých třídách postupně rozbalovaly a 
zjišťovaly, zda tam naleznou to, co si přály.  
V pondělí 3. ledna 2022 jsem se po vánočních prázdninách opět všichni 
sešli ve škole. Plni dojmů z  uplynulých dnů na nás čekalo ještě jedno 
překvapení – dárky od AUTO STYLU a. s. Jejich firemní Ježíšek nám je sice 
doručil poslední školní den pře Vánocemi, ale už  jsme si je nestačili rozdat. 
O to radostnější a překvapující bylo jejich rozbalování.  
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Canisterapie v Michli 
25.1.2022 jsme ve škole v Michli uvítali nevšedního hosta, a sice fenku 
Rozárku s paní canisterapeutkou Míšou. Z návštěvy jsme měli velkou radost 
a moc se těšíme na další pravidelná setkání!  

 
 

Zimní olympijské hry ve Stodůlkách 
Zimní olympijské hry v  pražských Stodůlkách  byly slavnostně zahájeny 
v pondělí 7. února 2022 zapálením olympijského ohně a zároveň se 
představil olympijský tým sestavený ze žáků třídy A, D, E. Soutěžili v devíti 
disciplínách: hokeji, krasobruslení, snowboardingu, sjezdu na lyžích, běhu 
na lyžích, biatlonu, curlingu, skeletonu a jízdě na bobu. Spor tovci se na 
olympijské hry pilně připravovali. Každé ráno se povzbudili tematickými 
básničkami z vlastní tvorby a natěšeně se pak vrhal i do sportovních 
disciplín.  
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Cirkus Bobmbastiko 
Ve čtvrtek 3. března 2022 mezi nás zavítal po dvou letech pauzy opět 
cirkus Bombastico. Svým „Helů, helů a cirkus už je tu…“ nás přivítal 
principál, v jedné osobě klaun, šašek, artista, žonglér, muž  s velkým srdcem, 
dlouhými vousy a bos, vždy s úsměvem na tváři, náš starý známý, 
kamarád Bombi s jeho ženou Barbsine a dcerou Barou. Ve Stodůlkách nás 
čekaly dva dny plné kejklířských kousků, žonglování, balancování, 
akrobacie, muzicírování a klaunských gagů. 
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Projektový den V cukrárně 
Ve čtvrtek 17. března 2022 bylo ve Stodůlkách veselo a sladko, konal se 
totiž projektový den „V cukrárně“ aneb slavnostní otevření cukrárny SLADKÉ 
MÁMENÍ. Všude bylo plno sladkostí – zákusků, buchet, koláčů, dortů, 
bonbonů, lízátek, čokolád, ovoce a sladkých nápojů. Byly přítomny cukrářky, 
pekařky, prodavačky cukrovinek, ale také jsme se setkali s donuty, 
punčovým řezem, dortem se šlehačkou, šlehačkou samotnou, zmrzlinou, 
bonbónkem a mnoha dalšími sladkostmi.  

 
 

Zpátky do školních lavic 
V úterý 5. 4 2022 a ve středu 6. 4. 2022  se ve Stodůlkách vrátili do lavic 
bývalí žáci třídy A a třídy B. Bylo to takové milé setkání, přestože se 
vzájemně potkáváme v  budově školy a stacionáře, ale většinou není  čas si 
popovídat a zavzpomínat na společně strávené chvíle.  
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Projektový den Nemocnice Na kraji Stodůlek 
Ve středu 4. května 2022 byla slavnostně otevřena v  rámci projektového 
dne ve Stodůlkách „Nemocnice na kraji Stodůlek“. Za přítomnosti ředitelky 
nemocnice Hanky, primářky chirurgie Alči a vrchní  sestry Verči byla 
přestřižena stuha a otevřeny nové prostory operačního sálu , lůžkové části, 
lékárny, radiologického pracoviště s RTG a EKG, čekárny polikliniky a v 
neposlední řadě nemocničního bufetu. Byli ošetřeni první zranění, 
odoperováni bezodkladní pacienti, zrentgenováni objednaní občané, 
obslouženi zákazníci lékárny a obsluha bufetu se ani nezastavila. V rámci 
projektu byl na programu i minikurz 1. pomoci.  

 
 

Projektový den V lese ve Vlachově hvozdu 
Ve čtvrtek 2. června 2022 jsme se ve Stodůlkách dověděli v rámci 
projektového dne „V lese“ něco málo o Vlachově hvozdu, o jeho  vzniku a 
historii osidlování, společně jsme se vydali po naučné stezce a na čtyřech 



19 

 

zastávkách jsme získali povědomí o životě v lese, o  obyvatelích, kteří v něm 
žijí, o rostlinách a další vegetaci, ochutnali jsme plody lesa. Současně jsme 
dodržovali pravidla chování v této Chráněné krajinné oblasti – nerozdělávali 
jsme oheň, nevstupovali mimo vyznačené cesty, netábořili na nevyhrazených 
místech, nerušili svým křikem živočichy, netrhali chráněné rostliny.  

 
 

Pohádka Šípková Růženka v Michli 
V měsíci květnu jsme si ve školce v Michli hráli s pohádkou o Šípkové 
Růžence. Nejdříve jsme si vytvořili hrad, ten jsme po usnutí princezny 
nechali zarůst a pak už jsme jen čekali na udatného prince a jeho 
vysvobození. Vše se podařilo, Růženka se probudila a mohli jsme společně 
oslavit Den dětí. Všechno nejlepší všem!  

 
 

 
 

 
12. Využití školských zařízení, jejichž činnost právnická osoba vykonává, v době školních 

prázdnin 
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Prázdniny jsme využili na Praze 4 k vystěhování budovy před rekonstrukcí a 
přestěhování školy do náhradních prostor. Léto na Praze 5 jsme využili k vymalování 
vytopených prostor, kompletní rekonstrukci elektřiny a otočení dveří do skladu. Na 
Praze 10 proběhlo malování. 
 
 

IV. 
Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol 

 
1. Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

V tomto školním roce neproběhla ve škole inspekční činnost provedená pracovníky 
České školní inspekce. 

  
2. Výsledky jiných inspekcí a kontrol 

Odpovědný auditor Ing. Ing. Jan Černý, číslo oprávnění auditora č. 2455 ze 
společnosti 22HLAV s.r.o., Všebořická 82/2, Ústí nad Labem provedl nezávislý audit 
účetní závěrky škol za kalendářní rok 2021. Výsledné znění je, že „účetní uzávěrka 
ve všech významných ohledech a podstatných bodech, věrně a poctivě zobrazuje 
aktiva, pasiva a finanční situaci Mateřské školy a základní školy speciální Diakonie 
ČCE Praha k 31. 12. 2021 a výsledek jejich hospodaření za rok 2021, v souladu 
s účetními předpisy, platnými v České republice“. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V. 
Základní údaje o hospodaření školy za kalendářní rok 2021 

Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha 
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Stav HIM a NHIM v zůstatkové ceně 1,670.836 

Materiál na skladě 54.701 

Peníze na bankovních účtech 7,795.629 

Peníze v pokladnách 2.076 

Pohledávky 1,052.612 

Závazky 4,504.131 

Vlastní jmění 1,564.207 

Fondy, nerozdělený zisk 3,441.141 

Hospodářský výsledek – zisk                              1,066.375 

  

Náklady  
Spotřeba energií (elektřina, plyn, teplo) 873.862 

Vodné, stočné 151.739 

Mzdové náklady 24,605.056 

Ostatní sociální náklady 245.027 

Pojistné sociální a zdravotní 8,081.255 

Náhrady za nemoc 505.760 

Spotřeba materiálu 1,466.630 

Drobný dlouhodobý majetek hmotný, nehmotný 719.252 

Opravy a údržba 161.294 

Výkony spojů 61.956 

Služby 3,924.003 

Odpisy 109.342 

Ostatní náklady (daně a poplatky, cestovné, daň z příjmů, 
příspěvky) 

533.343 

Náklady celkem 41,438.519 

  

Výnosy  
Úhrady uživatelů 3,086.989 

Dotace MŠMT 39,277.004 

Dotace MHMP 0 

Dotace obcí a městských částí 0 

Dary, nadace 0 

Dotace EU projekt OPPA 0 

Ostatní výnosy (úroky, zúčtování fondů) 140.901 

Výnosy celkem 42,504.894 

 
 
 
 
 
 

Školu v roce 2021 podpořili 
V roce 2021 jsme se zaměřili především na získávání finančních prostředků na 
rekonstrukci budovy V Zápolí. Většinu prostředků věnovaných na tuto akci jsme se 
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snažili směřovat na sbírkový účet Diakonie ČCE, která je investorem akce. Na tomto 
účtu se nám podařilo shromáždit částku 3 120 611 Kč, na kterou přispělo okolo 200 
individuálních a firemních dárců nebo nadací. Mezi nejvýznamnější dárce patří Nadace 
ČEPS, Nadace J&T, Nadace ČEZ, Nadace Agrofert, Nadace Vinci. Další část 
prostředků na rekonstrukci ve výši 536 255 Kč směřovala formou daru na účet školy. 
Mezi významné dárce patří rodiče žáků a zaměstnanci školy.  
 

Finanční dary 2021 Částka 

Cre8 s.r.o. 150 000,00 Kč 

Clean4you s. r. o. 100 000,00 Kč 

Cushman  & Wakefield                50 000,00 Kč  

rodiče Stanislava Holého 30 000,00 Kč 

Axians redtoo s.r.o. 29 637,00 Kč 

Diakonie ČCE 28 518,00 Kč 

Gynno group - MUDr. Konstantin Inkov. 45 000,00 Kč 

UTH z.s.            25 000,00 Kč  

Svitek Tomáš              10 000,00 Kč  

Vernerová Dagmar 10 000,00 Kč 

Levý Radovan 10 000,00 Kč 

Nová Zdeňka                10 000,00 Kč  

Šopko František 5 400,00 Kč 

Ing. Simona Moulisová                5 000,00 Kč  

Blábolová Veronika              3 000,00 Kč  

a ostatní drobní dárci                  24 690,00 Kč  

Celkem             536 245,00 Kč  
 
 

 
 

 
 


